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バスにお客さんが□人乗っています。今バスていで８人おりて、だれも乗ってこ

なかったので、バスの乗客は１９人になりました。はじめ、バスに何人乗っていま

したか。 

 ことばの式と図     ににことばを、（ ）に数をかきましょう。 

 はじめの人数 －  おりた人数 ＝ のこりの人数 

        －  （ ８ ） ＝（ １９ ） 

 

 式  □を使った式をかいて、答えをもとめましょう。 

  □－８＝１９  

  □＝１９＋８  □＝２７    

答え   ２７人 

 

けいたさんは、カードを□まい持っていました。弟に１３まいあげたらのこりは

３９まいになりました。けいたさんがはじめに持っていたカードのまい数をもと

めましょう。 

 式  □を使った式をかいて、答えをもとめましょう。 

  □－１３＝３９  

  □＝１３＋３９  □＝５２ 

答え   ５２まい     

（ ）人

□人

（ ）人

算数プリント 
３年生 □を使った式４ 

    勉強した日  月  日 

１ 

２ 

 ヒント  

 おりた人数 

 はじめの人数 

 のこりの人数 

 ８   

１９ 
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□円のけしゴムを１つ買って、１００円を出したらおつりは３５円でした。けし

ゴムのねだんはいくらでしょうか。 

 ことばの式と図     ににことばを、（ ）に数をかきましょう。 

 出したお金 －  代金   ＝  おつり 

（ １００ ）－       ＝（ ３５ ） 

 

 式  □を使った式をかいて、答えをもとめましょう。 

  １００－□＝３５  

  □＝１００－３５  □＝６５    

答え   ６５円 

 

バスにお客さんが□人乗っています。今バスていで 6 人おりて、だれも乗って

こなかったので、バスの乗客は１５人になりました。はじめ、バスに何人乗ってい

ましたか。 

 式  □を使った式をかいて、答えをもとめましょう。 

  □－６＝１５  

  □＝６＋１５  □＝２１ 

    

答え   ２１人     

（ ）円

□円 （ ）円

算数プリント 
３年生 □を使った式５ 

 

    勉強した日  月  日 

１ 

２ 

 ヒント  

 おつり 

 出したお金 

 代金 

 １００ 

３５ 
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けいたさんは、カードを４３まい持っていました。弟に□まいあげたら、のこり

は２６まいになりました。けいたさんが弟にあげたカードのまい数をもとめまし

ょう。 

 ことばの式と図     ににことばを、（ ）に数をかきましょう。 

 はじめの数 － あげた数  ＝ のこりの数 

（ ４３ ）－       ＝（ ２６ ） 

 

 式  □を使った式をかいて、答えをもとめましょう。 

  ４３－□＝２６  

  □＝４３－２６  □＝１７    

答え   １７まい 

 

□円のけしゴムを１つ買って、１００円を出したらおつりは２８円でした。けし

ゴムのねだんはいくらでしょうか。 

 式  □を使った式をかいて、答えをもとめましょう。 

  １００－□＝２８  

  □＝１００－２８  □＝７２ 

    

答え   ７２円     

（ ）まい

□まい（ ）まい

算数プリント 
３年生 □を使った式６ 

 

    勉強した日  月  日 

１ 

２ 

 ヒント  

 のこりの数 

 はじめの数 

 あげた数 

 ４３ 

２６ 


